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ᢝ ثانوي ) (حسابمراجعة فصل 
ᡧᣍالمثلثات للصف الثا 

ᢝ المثلث قائم الزاوᗫة    1-8
ᡧᣚ ةᘭالدوال المثلث  

   

  

  

  

  

  

  

  ᙠعض قᚖم الدوال المثلثᚖة للزواᙵا الخاصة 
°𝟑𝟎ث الذي قᘭاسات زواᘌاه المثل − 𝟔𝟎° − °𝟒𝟓ث الذي قᘭاسات زواᘌاه المثل 𝟗𝟎° − 𝟒𝟓° − 𝟗𝟎° 

  
 
 
 
 
 
 
 

  

  

   

       

        

  .الأفقي لأسف  إلى الزاوية التي تنشأ عن خط الرؤية للراصد والخط الأفقي لرصد جسم ضالانخفا  تشير زاوية 

 . ي الأفق ىأعل  إلى الزاوية التي تنشأ عن خط الرؤية للراصد والخط الأفقي لرصد جسم عالارتفا  تشير زاوية 

ᡧ *زاوᗫتا الارتفاع و الانخفاض للحالة الواحدة متطاᗷقتان .لانهما زاوᗫتان داخليتان متᘘادل ᢕᣌᗫمتواز ᡧ ᢕᣌتان لخط 

 𝒙أوجد قᘭمة  ستعملا دالة مثلثᘭةم 𝒙أوجد قᘭمة  الست للزاوᗫة  اوجد قᘭم الزواᘌا
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∎𝐬𝐢𝐧 𝜽 = 𝒙 → 𝐬𝐢𝐧ି𝟏 𝒙 = 𝜽           ∎ 𝐜𝐨𝐬 𝜽 = 𝒙 → 𝐜𝐨𝐬ି𝟏 𝒙 = 𝜽           ∎ 𝐭𝐚𝐧 𝜽 = 𝒙 → 𝐭𝐚𝐧ି𝟏 𝒙 = 𝜽 
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 ᡨᣂةاخᗷالإجا  : ᢝᣢᘌ ماᘭحة فᘭالصح 
ᢝ مثلث قائ) ظل الزاو  1

ᡧᣚ ة الحادةᗫ ᡧ ᢕᣌة بᘘة هو ال سᗫم الزاو   
  
A   ل و طول الوترᗷطول الضلع المقا (  
B  (و طول الوتر  جاور طول الضلع الم  
C  ( ل و طولᗷلع المجاور  الضطول الضلع المقا  
D  (  لالضلع ا و طول   الوتر طولᗷلمقا    

𝐬𝐢𝐧ن  ) اذا ᛿ا 2 𝑨 =
𝟕

𝟏𝟎
𝐜𝐨𝐬فأوجد قᘭمة   𝑨  

  

A   (𝟕√𝟏𝟒𝟗

𝟏𝟒𝟗
                        B   (√𝟓𝟏

𝟏𝟎
  

C    (𝟏𝟎

𝟕
                               D   (√𝟓𝟏

𝟕
  

3  (ᗫطول الضلع المجاور لزاو ᡧ ᢕᣌة بᘘة حا ........... ال س  ᣠدة ا
ᢝ مثلث قائم الطول الو 

ᡧᣚ ة . ترᗫزاو  
  
A          بᘭالج (                 B    ب التمامᘭج (  
C       القاطع (                    D    قاطع التمام (  
 

  ) مقلوب دالة الجᘭب   4
  
  
A ظل) ال                               B   (التمام   ظل  
C       القاطع (                        D   قاطع التمام (  
  

𝐭𝐚𝐧) من الشᜓل المقاᗷل قᘭمة   5 𝜽  
  
A   (𝟒

𝟑
                   B   (𝟒

𝟓
  

  
C   (𝟑

𝟒
                  D   (𝟓

𝟑
  

 

  مكن  لᘭة ᘌتا المعادلات ال أي)  6
  ؟ 𝒙اد قᘭمة  استعمالها لاᘌج

  
A   (𝐜𝐨𝐬 𝟔𝟎° =

𝟒

𝒙
   B   (𝐬𝐢𝐧 𝟔𝟎° =

𝟒

𝒙
  

C   (𝐭𝐚𝐧 𝟔𝟎° =
𝒙

𝟒
   D   (𝐜𝐨𝐭 𝟔𝟎° =

𝟒

𝒙
  

𝐭𝐚𝐧) من الشᜓل المقاᗷل قᘭمة   7 𝜽  
  
A   (𝟖

𝟏𝟕
                   B   (𝟏𝟕

𝟖
  

  
C   (𝟏𝟕

𝟏𝟓
                  D   (𝟏𝟓

𝟏𝟕
  

 

𝐭𝐚𝐧ن  ) اذا ᛿ا 8 𝑩 = 𝐬𝐢𝐧فأوجد قᘭمة  𝟑 𝑩  
  

A (  𝟑√𝟏𝟎                        B   (√𝟏𝟎

𝟏𝟎
  

C    (𝟏𝟎

𝟑
                               D   (𝟑√𝟏𝟎

𝟏𝟎
 

ᢝ المثل 𝒙) قᘭمة   9
ᡧᣚ لᗷ؟ ث المقا 

  
A   (30           B    (60 
  
C  (90            D  (45 
  
  
 

ᢝ المثل 𝒙) قᘭمة   10
ᡧᣚلᗷث المقا  

 ؟ مقᗖᖁا لاقرب عدد صحيح 
  
A   (𝒙 ≈ 𝟔          B   (𝒙 ≈ 𝟓 
  
C  (𝒙 ≈ 𝟒          D   (𝒙 ≈ 𝟖 
 

𝐜𝐨𝐬ن  ) اذا ᛿ا 11 𝑨 =
𝟏

𝟐
𝐭𝐚𝐧فأوجد قᘭمة   𝑨  

  

A (  𝟑√𝟐                        B   (√𝟑

𝟑
  

C    (𝟐

√𝟑
                           D    (√𝟑  

 

𝐬𝐢𝐧حل المعادلة  ) 12 𝑻 = 𝟎. 𝟑𝟓  
  
A   (𝟑𝟎. 𝟐          B  (35 
  
C  (20.5         D  (4.5 
  
  

  𝒄𝒔𝒄𝜽) من الشᜓل المقاᗷل   13
  

A (  𝟐√𝟏𝟑

𝟏𝟑
            B   (𝟑√𝟏𝟑

𝟏𝟑
  

C    (𝟐

𝟑
                   D    (√𝟏𝟑

𝟑
  

  
  

𝐬𝐞𝐜) من الشᜓل المقاᗷل   14 𝜽 ؟  
  
A   (𝟒𝟎

𝟒𝟏
                   B   (𝟗

𝟒𝟏
  

  
C   (𝟒𝟏

𝟒𝟎
                  D   (𝟒𝟎

𝟗
  

  

  


